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Про вручення премії 
імені Василя Стефаника

Відповідно до розпоряджень обласної державної адміністрації та 
обласної ради від 22.02.2010 №  92/1 З-p «Про премію імені Василя 
Стефаника» та від 23.02.2016 №  80/99-р «Про внесення змін до Положення 
про премію імені Василя Стефаника», на виконання п. 8.4 «П ідпрограма 8. 
Комунікаційно-суспільна діяльність» регіональної цільової комплексної 
програми «К ультура Івано-Ф ранківщ ини» на 2021 рік», затвердж еної 
ріш енням обласної ради від 25.09.2020 №  1566-37/2020, з метою 
популяризації кращих творів літератури на Прикарпатті для утвердження 
вищих загальнолюдських цінностей у державотворчих процесах українського 
суспільства:

1. Затвердити рішення комісії з премії імені Василя Стефаника в галузі 
літератури (додається).

2. Департаменту фінансів обласної державної адміністрації 
(1. Мацькевич) профінансуваги управління культури, національностей та 
релігій обласної державної адміністрації (В. Федорак) на суму 30 000,00 
(тридцять тисяч) гривень за рахунок коштів, передбачених в обласному 
бюджеті на проведення культурно-мистецьких заходів у 2021 році.

3. Управлінню культури, національностей та релігій обласної державної 
адміністрації (EC Федорак) профінансувати театр фольклору, народних свят і 
видовищ (У. Трощук-Ш кромида) на суму 30 000,00 (тридцять тисяч) гривень 
згідно з кошторисом (додається).

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
управління культури, національностей та релігій обласної державної 
адміністрації (В. Федорак).

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керівника 
апарату обласної державної адміністрації В. Солов’я та першого заступника 
голови обласної ради В. Г'ладія.



ЗАТВЕРДЖ ЕН О
розпорядження  
облдержадміністрації 
та обласної ради
від 07.0^.2021 №  16z) z 21-Ja

Рішення
комісії з призначення премії імені Василя Стефаника в галузі

літератури

14.04.2021 м. Івано-Франківськ

На підставі протоколу засідання комісії з призначення премії імені 
Василя С теф аника від 14.04.2021 №  2, згідно з розпорядж еннями обласної 
держ авної адм іністрації та обласної ради від 22.02.2010 №>92/13-р «Про 
премію імені Василя Стефаника» та від 23.02.2016 №  80/99-р «Про 
внесення змін до П олож ення про премію  імені Василя Стефаника» 
присудити премію  імені Василя Стефаника:

Томенчуку Богдану М ихайловичу -  поету, публіцисту, директору 
Івано-Ф ранківського регіонального центру оціню вання якості освіти, члену 
координаційної ради з питань соціального та правового захисту 
військовослужбовців, осіб, звільнених з в ійськової служби в запас або 
відставку, та членів їх сімей;

в номінації «Документальна і науково-критична література 
(естетика, літературознавство, мистецтвознавство, українознавство, 

художня публіцистика, критика, мемуаристика)»

Любчику Ігорю Дмитровичу -  кандидату історичних наук, доценту 
кафедри українознавства і філософії Національного медичного університету, 
члену Національної спілки краєзнавців України;

М онолатію  Івану Сергійовичу -  доктору політичних наук, професору 
кафедри політології факультету історії, політології і м іж народних відносин 
Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника, академіку 
Академії наук вищ ої школи України, д ійсному члену НТІП.

в номінації «Поезія»

в номінації «Проза»

Сгіівголова комісії Світлана ОНИЩ УК


